
MEDIENMITTEILUNG 
Canon Schweiz prämiert seine Partner für herausragende 

Leistungen 
 
  

 

Canon Schweiz und seine Partner feiern gemeinsam beim Think Tank Event 2023. 

 

 
 

13.06.2023. Am 7. Juni 2023 fand am Vierwaldstättersee in Luzern der Canon Partner Think Tank Event statt. 

Im Rahmen dieses Kick-Off Events hat Canon Schweiz seine Partner in neun verschiedenen Kategorien für 

ihren herausragenden Einsatz prämiert. Die Auszeichnungen werden jährlich an Unternehmen vergeben, 

die mit ihren performancestarken Leistungen zum gemeinsamen Markterfolg beitragen. 

 

Nach zwei virtuellen Veranstaltungen während der Corona-Pandemie fand der diesjährige Partner Event 

am 7. Juni 2023 vor Ort im Lido Beach House in Luzern statt. Die Teilnehmer:innen erwartete ein 

abwechslungsreiches Programm, welches Einblicke in die Canon Strategien, Visionen und Lösungen 

gewährte. Abgerundet wurde die Veranstaltung mit einem spannenden Vortrag von Keynote Speaker 

Alessandro Zala, Security Analyst und Regional Manager Zürich von Compass Security, zum Thema: „Wie 

sicher ist Ihre Arbeitsumgebung und die Ihrer Kund:innen?» Untermalt mit einer Live-Demo zeigte er auf, 

wie relevant eine ausreichend gesicherte IT-Infrastruktur ist und wie gewieft Datendiebe vorgehen, um 

sich Zugang zu Systemen und sensiblen Daten zu verschaffen.   

 

Im Fokus der jährlichen Veranstaltung stand die Award-Verleihung an die Canon Vertriebs- und 

Distributionspartner, die durch ihren herausragenden Einsatz im Jahr 2022 massgeblich zum Erfolg der 

https://www.compass-security.com/de/


Canon Produkte und Lösungen auf dem Markt beitrugen. Die Awards wurden an die folgenden 

Gewinner:innen in neun Kategorien verliehen:   

  

1. Professional Printing Award 2022: Waldis Kriens AG 

2. Large Format Printing Award 2022: Onys digital solutions SA 

3. Scanner Award 2022: Groupe Devillard 

4. MIF (Machines in Field) Growth Award 2022: Witzig Alteco Digital Services AG 

5. Solution Award 2022: JBC Solutions SA  

6. Partner Development Award 2022: Bürokonzept Schaller AG  

7. Service Excellence Award 2022: Benoît Grandjean Bureautique Sàrl 

8. Imaging Supplies Award 2022: Ofrex AG 

9. Best-selling B2B Hardware Distributor 2022: SYSTEAM Schweiz GmbH 

 

«Unsere Partner standen im letzten Jahr vor enormen wirtschaftlichen Herausforderungen und wir 

möchten uns mit diesen Auszeichnungen für eine vertrauensvolle und grossartige Zusammenarbeit in 

anspruchsvollen Zeiten bedanken und gratulieren allen Gewinner:innen sehr herzlich», so Karl-Heinz Pritz, 

Head of Partner Channel, Canon (Schweiz) AG.  

 

Ein weiteres Highlight bildete das organisierte Speeddating, welches zum Ziel hatte, die einzelnen Stärken 

und Lösungen der Canon Vertriebs- und Distributionspartner sowie der Canon Ecosystem Partner 

einander näher zu bringen. Das Canon Partner Ecosystem stellt ein Netzwerk an ausgewählten ICT-

Unternehmen, die mittels ihrer Komponenten und Lösungen einen Mehrwert zur Gesamtlösung rund um 

das Dokumentenmanagement und die digitale Transformation beisteuern. «Durch die Bündelung der 

individuellen Stärken jedes einzelnen Partners, kombiniert mit den innovativsten Lösungen aus dem 

gemeinsamen Technologienetzwerk, bieten wir unseren Kund:innen letztendlich einen zusätzlichen 

Mehrwert», führt Karl-Heinz Pritz weiter aus. Zu den am Think Tank Event teilnehmenden Ecosystem 

Partnern gehörten: Ganz Supravision AG, Gietz, Ketl, Light + Byte, oneConnect, PBU, PocketCampus, 

polyright, StaubDigital und unik. 

 

Abschliessend liessen die Teilnehmer:innen den ereignisreichen Tag bei einem gemeinsamen 

Abendessen mit Blick auf den Vierwaldstättersee ausklingen. 

 

Weitere Informationen zum Canon Partner Programm: Canon Partner Programm - Canon Schweiz 
 
Weitere Informationen zum Canon Partner Ecosystem: https://de.canon.ch/press-centre/press-
releases/2021/09/canon-schweiz-schaff-mit-partner-okosystem-mehrwert-fur-sein-kunden/ 
 
  

https://waldis-ag.ch/printing
https://www.onys.ch/
https://www.devillard.ch/
https://www.witzig-alteco.ch/
https://www.jbcsolutions.ch/
https://www.buerokonzept.ch/
https://www.bgbureautique.ch/
https://afateam.ch/
https://systeam.ch/
https://www.avgsv.ch/
https://www.gietz.com/
https://ketl.io/en/
https://shop.lightbyte.ch/de/home
https://www.onecon.ch/
http://www.pbu-online.ch/
https://pocketcampus.org/v2/home-de
https://www.polyright.com/
https://staubscanning.ch/
https://www.uniksolution.com/
https://de.canon.ch/business/partner-programme/
https://de.canon.ch/press-centre/press-releases/2021/09/canon-schweiz-schaff-mit-partner-okosystem-mehrwert-fur-sein-kunden/
https://de.canon.ch/press-centre/press-releases/2021/09/canon-schweiz-schaff-mit-partner-okosystem-mehrwert-fur-sein-kunden/
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